

健康扶贫利民 彦岭村来了“巨无霸”

□记者 丁进阳

本报讯 昨天上午,市国民体质监测中心的大型国民体质监测车开进了叶县夏李乡彦岭村,为村民开展为期三天的国民体质检测活动。这是平顶山日报社驻该村第一书记张国军为村民办的又一件实事。

昨天上午,国民体质监测车一到彦岭村,村部门口便聚集了

大批群众。大家对这么个“巨无霸”很感兴趣。

接上电源,“巨无霸”开始工作。村民争先恐后上车做体质检测。

今年60岁的村民关玉测完拿着检测报告下了车。她拿着报告看了看说:“这也看不懂到底有病没病。”工作人员帮忙看了一下说:“大娘,你身体很棒,亚健康、脊柱、体成分评定都是

80分以上。很健康,很不错。”

62岁的村民桑某拿着体检报告找工作人员询问。“我这咋样?”“问题不大,亚健康 and 体成分都是70多分,脊柱评定不太好,平时是不是腰疼颈椎疼。”“是的是的,还挺准的。”“那你以后多注意保护腰椎、颈椎,没事多活动,别久坐。”

该村党支部书记老刘一直在现场帮忙。他告诉记者,驻该

村第一书记张国军可给彦岭村帮了大忙,办了很多好事,“村民都可感激”。

张国军说:“村民的业余文化生活比较匮乏,也缺乏健康生活方式。这次为村民做体质检测,也是让他们了解一下自己的身体健康状况,从而重视健康重视锻炼,下一步还会引进体育运动项目和娱乐项目来丰富村民的文化体育生活。”

文艺演出队下乡 村民家门口看戏

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,在郏县冢头镇南三郎庙村文化广场,由冢头镇政府主办、冢头镇民间艺术家协会承办的百姓宣讲直通车送文艺演出下乡活动拉开帷幕。

记者在现场看到,演员在台上唱戏、说书、演小品、跳舞……节目一个比一个精彩。台下的观众看得如痴如醉,连声叫好。演员徐朝安演唱的河南坠子《书房训子》,让观众听得着了迷。一曲唱罢,村民高喊着:“再来一段!再来一段!”徐朝安盛情难却,接着又演唱了廉政节目河南坠子《党委书记》,把文艺演出活动推向了高潮。

村民赵建斌高兴地说:“文艺下乡搞得真好,俺坐在家门口,啥节目都看了,真不赖!”

据了解,冢头镇文艺演出下乡活动从9月7日开始,已经在该镇花园村、关帝庙村、圪塔王村巡回演出,受到村民好评。他们将利用一个多月的时间,在全镇各个村庄巡回演出,让乡亲们坐在家门口观看丰富多彩的文艺演出。

文化扶贫惠民

彦岭村村民这个月可以看两次电影

□记者 娄刚

本报讯 9月11日晚,市电影公司的放映员为叶县夏李乡彦岭村送来3部不同内容的电影,该村村民提前迎来了当月的“电影日”。这样,除了当晚的放映,村民还可以按计划在月底再看一次电影。据了解,这是有关部门对该村加大文化扶贫力度

后的一次活动。

当晚6点多,彦岭村村口的广场上人们逐渐聚集。大家之前已经接到通知,市电影公司要来放电影。记者询问69岁的村民刘狗村里是否经常放电影,他说:“一月一回,每月都不重样。”

村民赵聚平对放映员褚朝阳很熟悉,他说:“褚师傅经常来放电影,就在我这儿门口。我也总搭

把手扯下影布,拉个线啥的……”“有没有戏(曲)片啊?”看见记者采访,村民李果问道。记者聊天中得知,李果家经济较为紧张,家里还没有电视机。她说:“这大屏幕看得清。我好看戏,能多演点戏就好了。”

按照有关规定,褚朝阳当晚为村民播放了3部电影,一部有关种植的科教片,一部教妇女儿

童如何防拐骗的宣传片,还有一部针对当下农村天价彩礼的宣传片。

据市电影公司有关人士介绍,2017年我市农村公益电影放映工程截至8月底已完成放映17586场,基本覆盖了所有村庄。对有特殊情况的贫困村,他们还采取了追加放映场次的措施,彦岭村就是其中一个例子。

紧张排练 迎展演

昨天上午,在市区鹰城广场欧式剧场,来自各县(市、区)的多支表演团体在走台排练。据了解,本月20日,我市将和其他省辖市共同举行“中原乐龄风采喜迎党的十九大”文艺展演活动。本次活动由省委老干部局主办,市委老干部局承办。当天,我市将有近600名市民一同参演舞蹈、歌曲、太极拳等。市民可近距离观看文艺盛会。

本报记者 张鹏 摄



鲁山10名贫困生 受资助

□记者 胡耀华

本报讯 9月12日上午,中沔物流公司有关负责人来到鲁山县库区一小,向10名贫困学生每人资助1000元,并为库区一小捐赠2万元用于学校改善办公条件。

今年11岁的马媛媛是库区一小六(2)班学生。父亲5年前因病偏瘫,母亲有精神疾病,一家人靠低保生活。马媛媛作为受助学生代表在发言中说:“你们的爱心行动,让我们感到了社会的温暖……”

捐赠仪式上,中沔公司负责人冯家钦为马媛媛等10名学生发放了助学金和学习用品。冯家钦说,他们会资助这10名学生每年每生1000元,一直到初中毕业。

民警,好样的!

电表箱突然起火 民警抱起灭火器扑救

□记者 胡耀华

本报讯 昨天早晨,鲁山县老城大街附近一家商铺门前的电表箱突然起火。在附近执勤的鲁山县公安交警大队执勤人员刘家威、李东旭和赵医超立即扑救,借用公交车上的灭火器扑灭了火。

“着火可能是线路老化所致。”昨天上午10时许,附近的一名商户说,当时情况非常危险,火苗蹿出一米多高,并伴有难闻的气味,幸亏民警扑灭了火。

昨天上午,记者见到了参与救火的几位民警。他们说,当时看见火苗蹿起,顾不上多想,便借用公交车上的灭火器,在一名男子的协助下扑灭了火。

民警为老太雨中撑伞 引来赞声一片

□记者 胡耀华

本报讯 今年26岁的张晓阳是鲁山县公安交警大队城区中队民警。9月5日,张晓阳为老太雨中撑伞,被市民“随手拍”后上传网络。张晓阳瞬间成了网络红人。钢城民警微博、公安部打四黑除四害微博、河南网信微博、今日头条等纷纷转发。不少网友更是在文后争相点赞。昨天上午,张晓阳笑着说:

“小事儿,谁见了都会伸手帮一把。”

张晓阳回忆说,那天下午下雨,他和副大队长朱永春等人到县城人民路维护交通秩序。他突然看到一名老太双手扶着一个小小推车步履蹒跚地过马路。张晓阳跑到老太身边,先为其撑伞,后将其扶过马路,让老太坐在一家商店门前暂时避雨。

张晓阳说,他做梦也没有想到,不经意的一个举动,

被市民用手机拍了下来,传到了微信朋友圈。随后,这张民警为老太撑伞的照片迅速热传,引来赞声一片。

“这也是县公安交警大队不成文的规矩,要求每个民警(包括协警)在做好本职工作的同时,每天至少做一件好事,不论大小。”昨天上午,鲁山县公安交警大队大队长张文星说,“有人为我们点赞,说明我们做得对,我们就要坚持下去。”



轿车行驶中自燃 幸无人员伤亡

昨天上午7点半左右,在石龙区昌茂大道与宝石快速通道交叉口红绿灯下,一辆红旗轿车行驶中自燃,幸无人员伤亡。当天上午8点左右,记者在现场看到,消防官兵正在撤离。轿车引擎和座位部位已烧毁,前挡风玻璃和三个车窗玻璃已炸裂,前轮只剩下金属轮毂。驾驶员说车辆行驶中突然出现异常,紧接着火苗就蹿了出来,由于没有灭火器,他只能看着车被烧毁。

本报记者 张鸿雨 摄